Exercicio 2.2

Seja um conversor A/D por aproximacoes sucessivas de 8 bits com
faixa dinamica de 5 V e frequéncia de clock de 1 MHz, usado em
um sistema de aquisicao de dados de um extensdmetro,
determine:

a) o erro total (ruido) apdés o processo de amostragem
considerando que o ruido analdégico € de 10 mV (considere

apenas os ruidos de quantizacao e analégico)

b) o numero N de sobre-amostragens do sinal de modo que a
relacao sinal/ruido total seja de 70 dB (considere o sinal de entrada
uma tensao DC de 2,5 V)

c) o ganho de resolucao obtido com esse processamento
considerando desprezivel o tempo de calculo da média.

d) a frequéncia de corte superior resultante deste processo de
filtragem
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